

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Asociația Angustia Egyesület

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Achiziționare cazan biomasa cu accesorii și container pentru comuna Estelnic, județul Covasna</li> </ul>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Proiectul prevede achiziționarea unui cazan biomasa cu accesorii și container de depozitare material pentru comuna Estelnic, cu scopul de valorificarea biomasei pentru a încălzi clădirea primăriei și a produce apă caldă menajeră pe baza de energie regenerabilă.</li> </ul>
<p>Beneficiarul proiectului Comuna Estelnic</p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Obiectivul general al proiectului este facilitarea furnizării și a utilizării surselor regenerabile de energie, a subproduselor, a deșeurilor, a rezidurilor și a altor materii prime nealimentare, investiții inovative.</li> </ul>
<p>Localizarea proiectului: Comuna Estelnic</p>	<p><b>Rezultate</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li>Prin proiect s-a achiziționat un cazan de 50kw, cu alimentare automată, cu combustibil de tocatură, container centrală termică cu depozit. Proiectul aduce valoare adăugată teritoriului și comunității locale, va contribui la utilizarea energiei regenerabile, la îmbunătățirea serviciilor locale, precum și la reducerea decalajelor rural-urban.</li> </ul>
<p>Domeniul de intervenție 5C</p>	<p><b>Leții învățate/ recomandări</b></p>	<ul style="list-style-type: none"> <li></li> </ul>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 20 b,d ,g ,e</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 14426 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului 12 luni</p>		
<p>Date de contact Domokos Ferenc Primar 0267366670</p>		